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UNIDADE 01: O INICIO DA IDADE MEDIAREPETIDOR 2º ESO: _______________________________________________________________________________________________________1.- Atopa a palabra (nº de letras da palabra).1. Material empregado, polos musulmáns, na construción de edificos... _ _ _ _ _ _ _ _ _ (8)2. O Impero Romano de Oriente pasou a chamarse imperio...... _ _ _ _ _ _ _ _ _ (9)3. Períodos nos que está dividida a Historia... _ _ _ _ _ _ (6)4. Novo período da Historia que comeza coa caída de Roma no ano 476... _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ (10)5. Planta na que os brazos da cruz son de igual tamaño...  _ _ _ _ _ _ _ _ _ (9)6. Ano no que os turcos tomaron Constantinopla e o imperio bizantino desapareceu... _ _ _ _ (4)7. O emperador bizantino máis importante foi... _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ (10)8. Relixión que xurdiu no século VII... _ _ _ _ _ (5)9. Cuberta semiesférica dun edificio... _ _ _ _ _ _ (6)10. Península de Asia siuada entre o mar Vermello e o golfo Pérsico... _ _ _ _ _ _ (6)11. Ano no que remata a Idade Media (descubrimento de América)... _ _ _ _ (4)12. Vai despois da Idade Media.... _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ (12)2.- Elixe a resposta ou respostas correctas. Rodea a letra ou letras correspondentes1.- Períodos nos que se divide a Historia?a) Erasb) Idadesc) Séculosd) Períodos2.- Que intentou Xustiniano?a) Recuperar o imperio romano de orienteb) Recuperar o imperio romanoc) Recuperar o imp. romano de Occidented) Recuperar  imperio e por o catolicismo3.- Como estaba organizado o imp. bizantino?a) Dividido en marcas e condadosb) Unha ampla rede de funcionariosc) O emperador centraba todos os poderesd) Un poderoso exército4.- Elementos característicos da arte bizantina?a) Planta de cruz gregab) Planta de cruz latinac) Utilización de grandes cúpulasd) Emprego de arcos de ferradura5.- Que obrigas debe cumprir todo musulmán?a) Orar cinco veces ao día.b) Confesar polo menos unha vez ao anoc) Peregrinar á Meca, unha vez na vidad) Non comer no Ramadan drante o día

6.- Cal era a capital do reino vidigodo?a) Córdoba.b) Aquisgrán.c) Damasco.d) Toledo.7.- Capital do imperio islámico?a) Constantinoplab) Damascoc) Aquisgránd) Roma8.- Elementos  dunha cidade islámica?a) Medinaa) Arrabaldesb) Praza do concelloc) Alcázar9.- Cidades importantes da península de Arabia?a) Damascob) Medinac) Babiloniad) Meca10.- Que grupos contituían a sociedade islámica?a) Os sacerdotesb) Aristocraciac) Grupo dos notablesd) A maioría da poboación
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UNIDADE 02: O NACEMENTO DE EUROPAREPETIDOR 2º ESO: _____________________________________________________________________________________________________1.- Atopa a palabra (nº de letras da palabra).1. Os reis e non tiñan exércitos nin medios para protexer os seus reinos, eran... _ _ _ _ _ _ _ (7)2. Pobo invasor que arrasou Europa procedente de Escandinavia.... _ _ _ _ _ _ _ _ _ (9)3. Os nobres aceptaban a primacía do rei mediante un pacto chamado... _ _ _ _ _ _ _ _ (8)4. O sistema social que apareceu en Europa tras a división do imperio carolinxio... _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ (10)5. Eran os cabaleiros e as súas familias. A súa misión era defender á poboación...  _ _ _ _ _ _ (6)6. Rei franco que intentou refundar o imperio romano de Occidente... _ _ _ _ _  _ _ _ _ _   (10)7. Os nobres e os clérigos non pagaban impostos e eran estamentos... _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ (13)8. Eran as terras que recibían os nobres a cambio de ser vasalos do rei... _ _ _ _ _ (5)9. Era a parte do feudo explotada polo propio nobre... _ _ _ _ _ _ _ _ _ (7)10. Porcións de terra que o nobre concedía aos campesinos a cambio de pagarlle unha renda... _ _ _ _ _ _ (6)11. A sociedade medieval estaba dividída en tres grupos chamados... _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ (10)12. Porcentaxe da súa colleita que lle pagaban os campesiños á Igrexa... _ _ _ _ _ _ (6)2.- Elixe a resposta ou respostas correctas. Rodea a letra ou letras correspondentes1.- Época de inseguridade para Europa?a) O século VIIIb) A segunda metade do século IXc) O século Xd) O século XI2.- Que pobos invasores arrasaron Europa?a) Viquingosb) Xermanosc) Sarracenosd) Persas3.- Clases de provincias do imperio carolinxio?a) Limítrofesb) Condadosc) Duquesadosd) Marcas4.- Que caracteriza ao feudalismo?a) O nobre ten o dominio das súas terrasb) Clases sociais en función do diñeiroc) O poder dos reis era moi pequenod) Os nobres aceptaban a primacía do rei5.- Que partes tiña o feudo?a) Cotob) Reservac) Rústicod) Mansos

6.- Que estamentos tiña a sociedade feudal?a) Nobresb) Burguesesc) Clérigosd) Traballadores7.- Que intentou Carlomagno?a) Recuperar o imperio romanob) Refundar o imp. romano de Occidentec) Recuperar o imperio romano de oriented) Por o cristianismo como a relixión oficial8.- Cal era a capital do imperio carolinxio?a) Constantinoplab) Damascoc) Aquisgránd) Roma9.- Como era a vida da familia campesiña?a) Os domingos vían partidos de fútbolb) Producían todo canto necesitabanc) O seu nivel de vida era moi baixod) En agosto tiñan vacacións10.- Como era traballo no campo?e) Era moi duro, traballaban de sol a solf) As ferramentas moi rudimentariasg) Non tiñan fertilizantesh) Só traballaban os homes
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UNIDADE 03: O DESENVOLVEMENTO DAS CIDADES NA IDADE MEDIAREPETIDOR 2º ESO: _______________________________________________________________________________________________________1.- Atopa a palabra (nº de letras da palabra).1. Os mercaderes reuníanse periodicamente en... _ _ _ _ _ _ (6)2. Barrios onde vivían os xudeos.... _ _ _ _ _ _ _ _ (8)3. Rotación de cultivos que se impuxo en Europa a partir do século XII... _ _ _ _ _ _ _ (7)4. Os habitantes das cidades chamábanse... _ _ _ _ _ _ _ _ _ (9)5. Usábanse para evitar roubos ao non ter que viaxar con diñeiro en metálico... _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ (14)6. Século no que Europa coñeceu unha gran prosperidade económica... _ _ _ _ (4)7. A partir do século XII todos os artesáns dun mesmo oficio asociáronse en... _ _ _ _ _ _ _ (7)8. Era o dono do obradoiro, das ferramentas e das materias primas... _ _ _ _ _ _ (6)9. Talleres onde traballaban os artesáns medievais... _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ (10)10. Os oficiais podían converterse en mestres e para iso tiñan que realizar unha... _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ (10)11. Era o traballador experto do obradoiro, que recibía un salario polo seu labor... _ _ _ _ _ _ _ (7)12. Peste que acabou coa cuarta parte da poboación de Europa... _ _ _ _ _ (5)2.- Elixe a resposta ou respostas correctas. Rodea a letra ou letras correspondentes1.- Por que aumentou a produción agrícola?a) Novos cultivos como o millo e a patacab) O aumento da superficie cultivadac) A introdución de abonos fertilizantesd) A introdución de novas técnicas2.- Cales eran as principais rutas marítimas?a) A ruta do Atlántico e Américab) A ruta do Mediterráneoc) A ruta do Atlántico e do Bálticod) A ruta do Índico con Asia3.- Que favoreceo o crecemento das cidades?a) Mellora das vías terrestresb) Mercaderes instaláronse nas cidadesc) Escapar da servidumbre do señord) Necesitábanse menos campesiños4.- Que funcións tiñan os gremios?a) Ocupábanse da asistencia aos membrosb) Pagaban as pensións dos artesánsc) Eran os donos dos obradoirosd) Controlaban a produción5.- Que categorías había nun mesmo oficio?a) Mestreb) Empresarioc) Oficiald) Aprendiz

6.- Como fortaleceron os reis o seu poder?a) Crearon exércitos propiosb) A monarquía deixou de ser hereditariac) Crecemento das cidadesd) O desenvolvemetno das universidades7.- Diferencia dos parlamentos cos actuais?a) Non estaban todos representadosb) A maioría eran mulleresc) Só se reunían no mes de agostod) Reuníanse cando o rei o quería8.- Orixe da maioría das guerras medievais?a) O impago do salario aos soldadosb) A defensa da democraciac) As disputas sucesoriasd) Impoñer fronteiras claras9.- Principais causas da crise do século XIV?a) A fameb) A emigraciónc) As guerrasd) A epidemia10.- Que novas técnicas agrícolas houbo?a) Fertilizantes químicosb) Un novo aradoc) Estendeuse o regadíod) Introducíronse novos cultivos
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UNIDADE 04: A CULTURA E ARTE NA IDADEMEDIAREPETIDOR 2º ESO: _______________________________________________________________________________________________________1.- Atopa a palabra (nº de letras da palabra).1. A partir do século XI estendeuse por toda Europa Occidental un novo estilo artístico... _ _ _ _ _ _ _ _ (8)2. Planta en forma de cruz con brazos de distinto tamaño.... _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ (10)3. Desde finais do século XII, o protagonista foi o estilo... _ _ _ _ _ _ (6)4. É un arco que mide media circunferencia... _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ (10)5. Case todos os artistas medievais son...  _ _ _ _ _ _ _ _ (8)6. Material co que se construían os principais edificios románicos... _ _ _ _ _ (5)7. Ventá circular...... _ _ _ _ _ _ _ (7)8. Bóveda formada pola sucesión de arcos de medio punto, no teito... _ _ _ _ _ (5)9. Eran pequenas pinturas coas que se ilustraban libros... _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ (10)10. É o arco que remata en punta.... _ _ _ _ _ _ _ _    (8)11. Columna adosada ao exterior do edificio para suxeitalo... _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ (11)12. Eran esculturas de seres fantásticos que remataban os desaugadoiros dos tellados... _ _ _ _ _ _ _ _  (8)2.- Elixe a resposta ou respostas correctas. Rodea a letra ou letras correspondentes1.- Que elementos son da arquitectura gótica?a) Bóveda de canónb) Arco apuntadoc) Arcobotantesd) Bóveda de cruzaría2.- Que características ten a arte románica?a) A relixiosidadeb) Estendeuse a partir do século IXc) Os edificios máis importantes as igrexasd) As artistas eran considerados artesáns3.- Características da arquitectura románica?a) Volveron utilizar elementos romanosb) Utilizaban muros moi grososc) Os edificios mostran un aspecto sólidod) Edificos moi altos e moi luminosos4.- Elementos da arquitectura románica?a) Bóveda de canónb) Arcobotantesc) Contrafortesd) Rosetón5.- Características da escultura románica?e) Movemento nas figurasf) Figuras vestidas con ríxidas roupaxesg) Estaban pintadas con cores fortesh) Realismo

6.- Que características ten a pintura románica?a) Non aparecen paisaxes de fondob) Dominio da perspectivac) As figuras pintadas en posturas ríxidasd) Uso do claroscuro7.- Tipos de pinturas  da arte románica?a) Muralb) Sobre táboasc) Sobre lenzod) Miniaturas8.- Que é característico da pintura gótica?a) O emprego do "sfumato"b) Introdución de paisaxes de fondoc) O movemento das figurasd) O uso da perspectiva4.- Que é característico da arquitectura gótica?a) Abríronse enormes fiestrasb) O edificio principal é o mosteiroc) As construcións eran cada vez máis altasd) As ventas pechábanse con vidreiras6.- Que cambios se deron na escultura gótica ?a) As figuras fanse de forma máis realistab) Deixáronse de facer obras relixiosasc) Triunfou a liña curvad) Xa non tiña función educativa
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UNIDADE 05: AL-ANDALUSREPETIDOR 2º ESO: _______________________________________________________________________________________________________1.- Atopa a palabra (nº de letras da palabra).1. Derradeiro territorio musulmán na Península... _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ (14)2. Ano no que os musulmáns entraron na península Ibérica.... _ _ _ (3)3. A partir do século XI o califato dividiuse en pequenos reinos chamados... _ _ _ _ _ _ (6)4. Capital das terras que ocuparon os musulmáns na península Ibérica... _ _ _ _ _ _ _ (7)5. Eran os cristiáns que continuaron practicando a súa relixión... _ _ _ _ _ _ _ _ _ (9)6. Pobo do norte de África que veu  á Península para frear o avance critián... _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ (11)7. Eran os cristiáns que adoptaron a relixión e os costumes do islam... _ _ _ _ _ _ (6)8. Ano no que os Reis Católicos conquistaron o reino de Granada... _ _ _ _ (4)9. Foron os conquistadores e reserváronse as mellores terras e os cargos do goberno... _ _ _ _ _ _ (6)10. Nome que lle deron os musulmáns as terras que ocuparon na península Ibérica... _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ (10)11. Normalmente residían en barrios separados do resto da poboación... _ _ _ _ _ _ (6)12. Derradeiro rei visigodo... _ _ _ _ _ _ _ (7)2.- Elixe a resposta ou respostas correctas. Rodea a letra ou letras correspondentes1.- Por que abandoaron os territorios do norte?a) Eran moi montañososb) Tiñan malas vías de comunicaciónc) Polo clima fríod) Non se entendían coa poboación da zona2.- Cal era a capital de Al-Andalus?a) Sevillab) Córdobac) Granadad) Toledo3.- Período máis brillante de Al-Andalus?a) O emirato independenteb) O califatoc) Os reinos de taifasd) Almorábides e almohades4.- Innovacións introducidas na agricultura?a) O arado romanob) O barbeitoc) Técnicas de regadíod) Novos cultivos5.- Pagaban as taifas aos reinos cristiáns?a) Décimob) Pariasc) Forod) Contribución

6.- Pobos que viñeron en axuda de Al-Andalus…a) Visigodosb) Almorábidesc) Almohadesd) Francos7.- Que características ten a arquitectura árabe?a) Uso da bóveda de canónb) Contruíase con materiais pobresc) Usaban decoración moi abundanted) Os edificios cubríanse con teitos planos8.- Que nome lle deron os árabes ao territorio?a) Andaluciab) Arabiac) Al-Andalusd) Hispania9.- Que edificios son árabes?a) Acueduto de Segoviab) Mesquita de Córdobac) Catedral de Leónd) Medina Azahara10.- Que tipos de arcos usaron os árabes?a) Medio puntob) Ferradurac) Polilobuladosd) Oxival
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UNIDADE 06: OS REINOS CRISTIÁNS HISPÁNICOSREPETIDOR 2º ESO: _______________________________________________________________________________________________________1.- Atopa a palabra (nº de letras da palabra).1. Batalla da reconquista... _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ (13)2. Eran os musulmáns que permanecían en territorio cristián.... _ _ _ _ _ _ _ _ _ (9)3. Os visigodos refuxiados na Cordilleira Cantábrica elixiron como rei a... _ _ _ _ _ _ (6)4. Territorio do imperio carolinxio na península Ibérica... _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ (14)5. Don Pelaio enfrontouse cos musulmáns na batalla de... _ _ _ _ _ _ _ _ _ (9)6. 0s reinos cristiáns avanzaron cara o sur. Esta expansión coñécese como... _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ (11)7. Ovella criada na coroa de Castela que produce unha la de alta calidade... _ _ _ _ _ _ _ (7)8. Os gandeiros casteláns reuníanse en asembleas, chamadas... _ _ _ _ _ _ (6)9. Os rabaños eran trashumantes e circulaban por unha rede de camiños chamados... _ _ _ _ _ _ _ (7)10. Capital do reino suevo... _ _ _ _ _ (5)11. Rei de Galicia na Idade Media... _ _ _ _ _ _ (6)12. Era un contrato de arrendamento agrario de longa duración... _ _ _ _ (4)2.- Elixe a resposta ou respostas correctas. Rodea a letra ou letras correspondentes1.- Zonas que non dominaron os musulmáns?a) Zona levantinab) Zona cantábricac) Zona madrileñad) Zona pirenaica2.- En que zona xurdiu o reino astur-leonés?a) Zona levantinab) Zona cantábricac) Zona madrileñad) Zona pirenaica3.- Reinos que xurdiron da Marca Hispánica?a) Navarrab) Asturiasc) Aragónd) Condados cataláns4.- Ata onde avanzaron nos  séculos IX e X?a) Val do río Ebrob) Val do río Douroc) Val do río Texod) Val do río Guadalquivir5.- Grupos de poboación dos reinos cristiáns?a) Mozárabesb) Mudéxaresc) Cristiánsd) Xudeos

6.- Estilos artísticos nos reinos cristiáns?a) Arte asturianaa) Arte mozárabeb) Arte mudéxarc) Arte románica7.- Territorios da coroa de Aragón?a) Condados catalánsb) Reino de Aragónc) Reino de Valenciad) Reino de Mallorca8.- Cales foron os derradeiros reis de Galicia?a) Sanchob) Garcíac) Xelmírezd) Afonso Reimúndez9.- Característico da Gran Guerra Irmandiña?a) Gañaron os irmandiñosb) Un exército formado por campesiñosc) Foron destruídos alguna fortalezasd) Produciuse no século XV10.- Zona onde xurdiron os condados cataláns?a) Zona levantinab) Zona cantábricac) Zona madrileñad) Zona pirenaica
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UNIDADE 07: O ESTUDO FÍSICO DE ESPAÑA E DE GALICIAREPETIDOR 2º ESO: _______________________________________________________________________________________________________1.- Atopa a palabra (nº de letras da palabra).1. Galicia ten un clima... _ _ _ _ _ _ _ __ (8)2. Río que pasa pola Rúa de Valdeorras... _ _ _ _ (3)3. Vales fluviais asolagados polo mar... _ _ _ _ (4)4. Cume máis alto de Galicia... _ _ _ _      _ _ _ _ _ _ _ _ (12)5. Ría de Galicia... _ _ _ _ _ _ _ _ _ _  (10)6. O relevo peninsular organízase arredor da... _ _ _ _ _ _    _ _ _ _ _ _ _ (13)7. Cume máis elevado de España... _ _ _ _ _ (5)8. Ciencia que trata da descrición da Terra... _ _ _ _ _ _ _ _ _ (9)9. Cume máis elevado da península Ibérica... _ _ _ _ _ _ _ __ (8)10. Que montes separan Europa de Asia... _ _ _ _ _ (5)11. Río español da vertente cantábrica... _ _ _ _ _ _ _ (7)12. Arquipélago español que se atopa no mar Mediterráneo... _ _ _ _ _ _ _ _ (8)2.- Elixe a resposta ou respostas correctas1.- Dominio climático dos vales do Miño e Sil?a) Clima oceánico típicob) Clima oceánico interiorc) Clima oceánico con matiz mediterráneod) Clima de montaña2.- Cadeas montañosas que atravesan a Meseta?a) Serra Morenab) Sistema Centralc) Montes de Toledod) Montes de León3.- Cadeas montañosas que bordean a Meseta?a) Serra Morenab) Cordilleira Cantábricac) Montes de Toledod) Montes de León4.- Cadeas montañosas exteriores á Meseta?a) Sistemas Béticosb) Pireneosc) Sistema Costeiro-Catalánd) Montes de León5.- Onde se atopa o Mulhacén?a) Sistemas Béticosb) Pireneosc) Sistema Costeiro-Catalánd) Montes de León

6.- Que clases de rías se distinguen en Galicia?a) Rías Baixasb) Rías Altasc) Rías Intermediasd) Rías Medias7.- Como son os ríos da vertente cantábrica?a) Longos e regularesb) Longos e irregularesc) Curtos e regularesd) Curtos e irregulares; agás o río Ebro8.- Como son os ríos da vertente atlántica?a) Longos e regularesb) Longos e irregularesc) Curtos e regularesd) Curtos e irregulares; agás o río Ebro9.- Como son os ríos da vertente mediterránea?a) Longos e regularesb) Longos e irregularesc) Curtos e regularesd) Curtos e irregulares; agás o río Ebro10.- Depresións fóra da Meseta?a) Depresión do Guadianab) Depresión do Guadalquivirc) Depresión do Texod) Depresión do Ebro
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UNIDADE 8: A POBOACIÓN DO MUNDOREPETIDOR 2º ESO: _______________________________________________________________________________________________________1.- Atopa a palabra (nº de letras da palabra).1. Ciencia que estuda a poboación dun terrirorio… _ _ _ _ _ _ _ _ _ _  (10)2. Número de nacementos que se rexistra nun lugar durante un ano… _ _ _ _ _ _ _ _ _ _  (10)3. Diferenza entre o número de nacidos e de mortos nunha poboación… _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ (18)4. Número de persoas que habitan un lugar… _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _  (17)5. Relación entre unha poboación e o territorio que ocupa _ _ _ _ _ _ _ _ _     _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ (20)6. Media de anos que se calcula que pode chegar a vivir un meniño. _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ (15)7. Millóns de habitantes que ten hoxe a terra... _ _ _ _ (4)8. Desprazamentos da poboación que implica un cambio do lugar de residencia… _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ (10)9. Indica a media de fillos que teñen as mulleres dun lugar... _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ (11)10. Gráfico de barras que representa a estrutura da poboación por sexo... _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ (19)11. Países desenvolvidos implantan políticas que favorezan a natalidade... _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _   (13)12. Chegada de persoas a un lugar para residir nel... _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ (11)2.- Elixe a resposta ou respostas correctas. Rodea a letra ou letras correspondentes1.- Que poboación ten a Terra?a) 44 millónsb) 7.000 millónsc) Case 3 millónsd) 8.000 millóns2.- Factores inflúen distribución poboación?a) Físicos.b) Demográficos.c) Económicos e sociais.d) Culturais3.- Ata que século o crcemento  foi moi lento?a) XVb) XVIc) XVIId) XVIII4.- Como é a poboación países desenvolvidos?a) Envellecidab) Esperanza vida baixac) Saldo migratorio positivod) Políticas de apoio á natalidade5.- Tipos de políticas demográficas?a) Pronatalistasb) Belicistasc) Pacifistasd) Antinatalistas

6.- Factores que inflúen na natalidade?a) Económicosb) Físicosc) Culturaisd) Sociais.7.- Que tipos de migracións hai?a) Interioresb) Temporaisc) Estacionaisd) Exteriores8.- Causas das migracións?a) Naturaisb) Socioeconómicasc) Políticasd) Ocio9.- Efectos positivos das migracións…a) Alivia problemas de desempregob) Fenómenos de xenofobia.c) Fai crecer a poboación activad) Enxuvenece a poboación10.- Que é a "taxa bruta de natalidade"?a) Nacementos por mil habitantesb) Mortes por mil habitantesc) Poboación dun lugard) Habitantes en relación ao territorio
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UNIDADE 9: AS CIDADESREPETIDOR 2º ESO: _______________________________________________________________________________________________________1.- Atopa a palabra (nº de letras da palabra).1. Espazo onde as actividades económicas son as agrícolas, gandeiras e pesqueiras.... _ _ _ _ _ (5)2. Están formadas por unha cidade e outras localidades próximas...... _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ (19)3. O espazo urbano é ocupado por unha... _ _ _ _ _ _ (6)4. É una representación esquemática da cidade... _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _   (11)5. É a paisaxe que resulta da práctica de actividades do sector primario...  _ _ _ _ _ _ _ _ (7)6. O poboamento no que as vivendas están diseminadas, separadas chámase.... _ _ _ _ _ _ _ _ (8)7. O poboamento no que as vivendas encóntranse agrupadas chámase... _ _ _ _ _ _ _ _ _  _ _ (11)8. Porción de terreo en que se divide o espazo agrario... _ _ _ _ _ _ _   (7)9. Varias cidades e áreas metropolitanas que crearon un espazo urbano continuo... _ _ _ _ _ _ _ _ _  _ _ _ (12)10. Cando nunha parcela cultívase un único produto... _ _ _ _ _ _ _ _ _  _ _ (11)11. Plano no que as rúas dunha cidade están trazadas sen orde... _ _ _ _ _ _ _ _ _  (9)12. O centro dunha cidade estadounidense está dominado polos.... _ _ _ _ _ _ _ _  (8)2.- Elixe a resposta ou respostas correctas. Rodea a letra ou letras correspondente1.- Para que unha poboación sexa unha cidade?a) Cantidad de poboaciónb) A súa situación xeográficac) As actividades económicas da poboaciónd) Tipoloxía dos edificios2.- Que tipos de espazos existen??a) Industrialb) Ruralc) Comerciald) Urbano3.- Como pode ser o hábitat rural?a) Naturalb) Humanizadoc) Concentradod) Disperso4.- Habitantes para ser cidade en España?a) 100.000 habitantesb) 10.000 habitantesc) 1.000 habitantesd) 5.000 habitantes5.- Cales son os problemas urbanos?a) Conxestión de tráficob) Elevado prezo do terreo e das vivendasc) O abastecemento e os residuos.d) A falla de espazos verdes

6.- Que ventaxes teñen as cidades?a) Máis oportunidades de empregob) Menos contaminaciónc) Maior cantidade e variedade de servizos.d) Maior liberdade individual7.- Que funcións cumpren hoxe as cidades?a) Industrialb) Defensivac) Político-administrativad) Cultural e educativa8.- Elementos dun espazo rural?a) Parcelab) Cultivoc) Paisaxe humanizadad) Hábitat9.- Típico cidades países en desenvolvidos?a) Un centro históricob) Un CBDc) Os ensanchesd) Os suburbios10.- Típico cidades países en desenvolvemento...e) Un centro históricof) Un CBDg) Os suburbiosh) Polígonos industriais
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UNIDADE 10: O CONTINENTE EUROPEO. POBOACIÓN E CIDADESREPETIDOR 2º ESO: _______________________________________________________________________________________________________1.- Atopa a palabra (nº de letras da palabra).1. Millóns de habitantes de Europa … _ _ _ (3)2. UE significa … _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _  (12)3. Número de Estados independentes de Europa … _ _ (2)4. Europa sitúase no hemisferio … _ _ _ _ _ (5)5. Foi o destino ao que máis emigrantes chegaron de Europa... _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ (12)6. País máis poboado de Europa, despois de Rusica…. _ _ _ _ _ _ _ (7)7. As maiores densidades de poboación concentránse no sur do Reino Unido ata o norte de… _ _ _ _ _ _ (6)8. A taxa de natalidade europea é… _ _ _ _ _ (5)9. Destino para os emigrantes británicos e irlandeses...... _ _ _ _ _ _ _ _ _ (9)10. Número de países que forman parte da UE (Unión Europea)... _ _ (2)11. Un dos países máis poboados de Europa...... _ _ _ _ _ _ _ (7)12. Continente de pequeno tamaño... _ _ _ _ _ _ (6)2.- Elixe a resposta ou respostas correctas. Rodea a letra ou letras correspondentes1.- Zona máis densamente poboada europea?a) Os países setentrionaisb) Os paises meridionaisc) Sur do Reino Unido ao norte de Italiad) A zona occidental2.- Os dous países máis poboados europeos?a) Italia.b) Franciac) España.d) Alemaña.3.- Estrutura das cidades europeas?a) Suburbiosb) Zona históricac) Barrios tradicionaisd) Barrios de negocios4.- Porcentaxe de poboación europea urbana??a) 70%b) 75%c) 80%d) 85%5.- Zonas menos poboadas de Europa?a) Oesteb) Lestec) Surd) Norte

6.- Trazos da poboación europea?a) A taxa de natalidade europea é baixa.b) A taxa de mortalidade é baixa.c) A esperanza de vida elevada.d) O crecemento vexetativo é baixo.7.- Poboación de Europa?a) 47 millónsb) 7.000 millónsc) Case 3 millónsd) 700 millóns8.- Que é característico de Europa??a) Está no hemisferio norteb) É un continente pequeno.c) 49 estado independentes.d) Está moi poboado todo o territorio9.- Cantos países forman a UE?a) 44b) 12c) 49d) 2810.- Cando se estancou a poboación europea?a) De 1800 a 1918.b) De 1918 a 1945.c) De 1945 ata a década dos noventa.d) Desde os anos noventa ata a hoxe.
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UNIDADE 11: ESPAÑA E GALICIA: TERRITORIO, POBOACIÓN E CIDADESREPETIDOR 2º ESO: _______________________________________________________________________________________________________1.- Atopa a palabra (nº de letras da palabra).1. E a entidade máis pequena da organización territorial… _ _ _ _ _ _ _ _ _ (9)2. O goberno e a adminstración de cada municipio corresponde ao … _ _ _ _ _ _ _ _ (8)3. Entidade formada pola agrupación dos municipios do seu territorio … _ _ _ _ _ _ _ _ _ (9)4. Provincias que existen en España...… _ _ (2)5. Exerce o goberno da provincia _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ (20)6. Está formada por unha ou varias provincias…. _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ (18)7. Foi aprobada por referendo o 6 de decembro de 1978… _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _  (12)8. España é unha monarquía… _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _   (13)9. As Cortes están constituídas por dúas cámaras: o Congreso dos Deputados e... _ _ _ _ _ _ _ (6)10. Millóns de habitantes que ten España... _ _ (2)11. Vela polo cumprimento da Constitución... _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _   (22)12. Cidade máis grande de Galicia... _ _ _ _ (4)2.- Elixe a resposta ou respostas correctas. Rodea a letra ou letras correspondentes1.- O territorio español organízase en...a) Comunidades Autónomasb) Municipiosc) Provinciasd) Cidades Autónomas2.- Que servizos básicos prestan os concellos?a) Iluminación pública.b) Xustiza.c) Recollida de residuos.d) Sanidade.3.- Que competencias teñen as Cortes Xerais?a) Elaboran e aproban as leis.b) Controlan a actuación do Goberno.c) Aproban os orzamentos do Estado.d) Nombran os ministros.4.- Quen elixe o Presidente do goberno?a) O rei.b) O Congreso de Deputadosc) O Senadod) Os cidadáns nas votacións5.- Quen preside o concello?a) O Presidente.b) O Alcalde.c) O ministro.d) O Concelleiro.

6.- En que cidades Galicia hai aeroporto?a) A Coruña.b) Ferrol.c) Santiago de Compostela.d) Vigo.7.- Que poboación ten España?a) 47 millónsb) 6.500 millónsc) Case 3 millónsd) 8.000 millóns8.- Situación maioría das cidades españolas?a) Nas zonas do interiorb) Nas zonas costeirasc) Nas zonas montañosasd) Nos vales fluviais9.- Que poboación ten Galicia?a) 44 millónsb) 6.500 millónsc) Case 3 millónsd) 8.000 millóns10.- Onde vive a maioría da poboación galega?a) Nas comarcas litoraisb) Nas zonas de interior de montañac) Na zonas limítrofes con Asturiasd) Nalgúns vales do interior

Forum Gigurrorum


